



В Апанасенковском районе женщина признана виновной в применении насилия к полицейским



Собранные Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней жительнице села Дивного Апанасенковского района Елене Рогозиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 30 августа 2015 года Рогозина, пытаясь остановить трех сотрудников полиции, входящих в состав группы немедленного реагирования ОМВД России по Апанасенковскому району, при попытке доставить ее знакомого мужчину, оскорбившего таксиста, в отдел внутренних дел для выяснения обстоятельств конфликта, стала наносить им удары руками по лицу и телу.

Приговором суда Рогозиной назначено наказание в виде штрафа в размере 8 тысяч рублей.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1006859>